Hugpdepenyuanvhnovie ypasnenus, cemecmp 2
Ilpenooasamens Lllepcmuéea A.U.

JomainHee 3agaHue MO TeMe: «YPaBHEHUA MOPSAAKA n, JOIMYC-
Kalle MOHUKEHUE MOPAIKA»

1) y”sin*x =sin2x. Otser: y=ctgx +Cx +C,.
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2) x°y"+x°y =1 Otser: y=C,;In|x|+=+C,.
X

3) y”—Xy,”+(y”)2 ~0.
2
Ortser: yz—%—Cl[(x—Cl)-ln\x—Cl\—x]+C2x +Cs.

2
4) 2yy"+(y)? +(y)* =0. Ortser: y:Ci[lJr?’\/(Cl)z'(CZing J
1
y=0.
5) vy —(y')? =y?Iny. OTBeT: Iny+\/C1+In2y=C2 etX,
y=1.
6) y’-(1+(y’)2):y”. Oteer: sin(y +C,)=C, -e*.
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7)) y'=1+y". OTBerT: yzg- §X+C1 -x+C,,
y=—x+C
G
8) x2yy"” —(y-xy')*=0. Oter: y=C, -Xx-& X .

9) yy"-(y)? =2
1+x

C
OtBer: y:Cz.‘)H_W‘ 1 .ecl(xzﬂ\/m).

5

10) x —siny” +2y" =0.
X=sint-2t,

Otger: y= —%cos 2t +§sin 2t +(C, - 2—t2)sint+(%— 2C1jt +§t3 +C,.



	Домашнее задание по теме:  «Уравнения порядка   ,  допускающие понижение порядка» 



